

Styrelsemöte Fridhemsglantan

Datum: 170215

Närvarande: Malin Åhrlin, Börje Fjellgren, Björn Widorson, Jane Sandberg, Peter Wallström, Mats Häggquist

Frånvarande: -
Särskilt kallade: -

\$1 Föregående protokoll

Föregående styrelsemötesprotokoll från den 3/1 lades till handlingarna.

\$2 Ekonomi

Bokslutsarbete pågår.

\$3 Motioner/Frågor/Önskemål

-

\$4 Sophantering

-

\$5 Snöröjning

-

\$6 Städdagar

Vårens städdag blir den 23/4 med start kl. 10.00.

Kommunen är åter vidtalade ang. borttransport av rishögarna som ligger kvar längs Vändkretsen sedan höstens städdag. Börje tar kontakt med kommunen igen.

Det återstår att besikta området, Peter W. och Jane S. kommer att genomföra detta.

\$7 Planerade projekt/underhåll

1. Byggnation av en grillplats på grusplanen vid lekparken: Framflyttat till våren 2017.
2. Byggnation av ett mindre kallförråd för förvaring: Vi har ett antal offerter och inväntar ytterligare en offert som styrelsen skall ta ställning till innan beslut tas.
3. Börje har kontaktat kommunen ang. möjlighet att få sätta upp en skylt om "Genomfart förbjuden alt. Återvändsgränd" vid uppfarten till området.

\$8 Pågående projekt/underhåll

Fasaderna ser bättre ut sedan OBM-gruppen tvättade fasaderna och sköljde bort smutsen. Beslut tas till våren om eventuell fortsättning på övriga fasader.

45C och E har sprickor i betonggolvet i resp. garage. Jane S. tar kontakt med byggfirman för att åtgärda problemet till våren.

\$9 Övriga frågor

Nya filter till resp. hushålls luft-värmeväxlare har distribuerats till samtliga lägenheter.

Peter W. har begärt in offerter för rengöring av kanalerna till köksfläktarna men har inte fått in några svar än. Peter kontaktar ytterligare några företag i ärendet.

Ventilerna till golvvärmen i markplan behöver ibland motioneras, se instruktion på hemsidan.

Bredband/TV: Föreningen betalar bredband/TV för hela föreningen fr.o.m. 1/2. Respektive lägenhetsinnehavare ombeds kontrollera så att denna kostnad inte finns kvar på februari-fakturan från Gävle Energi.


Det är svårt att se husnumren kvällstid på hus 39, 43 och 45. Börje har kollat kostnad för att sätta upp belysning för nummerskyltar/fasadskyltar till resp. lägenhet och kostnaden är förhållandevis låg. Styrelsen tog beslut om att montera belysning på hus 39, 43 och 45.

\$10 Nästa styrelsemöte

170405 hos Mats

\$11 Avslutning

Antecknat av Mats Häggquist



.....

Justerat av Börje Fjellgren



.....